



政治站位再提高 工作重点再突出

亭林镇召开配合中央扫黑除恶专项斗争督导工作动员部署会暨作风讲评会

5月30日,亭林镇召开配合中央扫黑除恶专项斗争督导工作动员部署会暨作风讲评会。镇党政、人大班子成员,非领导职务区管干部出席会议。会议由镇党委副书记陈军林主持。

在配合中央扫黑除恶专项斗争督导工作动员部署会上,镇党委书记张伟东指出:一是政治站位再提

高、思想认识再深化,要增强深入开展扫黑除恶专项斗争和配合中央督导的自觉;二是工作重点再突出、工作方法再优化,要保持对黑恶势力一以贯之的强大攻势;三是工作任务再明确、工作责任再压实,要全力以赴做好亭林镇配合中央扫黑除恶专项斗争督导工作。

在作风讲评会上,张伟东强调:

一是肯定成绩,作风建设持续向好。主要表现在:我镇党员干部爱岗敬业、勇挑重担;凝心聚力、攻坚克难;创先争优、勇创佳绩。二是寻找问题,作风差距依然存在。主要体现在:平时会议多、工作落实少;被动应付多、主动创新少;表面形式多、实质内容少。究其原因在于主动跨前不够、工作标准不高、规矩意

识不强、担当精神不足、文风会风不

实和制度执行不严六个方面。副镇长金志兵对配合中央扫黑除恶专项斗争督导工作进行动员部署。

会后,镇机关各科室正(副)职,村居两委班子成员,企事业单位党政班子成员参加了扫黑除恶专项斗争专项监督启动会。 庞诗怡

我们的新时尚

人大代表开启“垃圾分类”主题行动新篇章

根据区六届人大常委会关于《“我们的新时尚——金山区千名人大代表倡导垃圾分类、打造美丽家园”主题行动方案》的文件精神,围绕乡村振兴战略实施和美丽乡村建设工作,镇人大将组织全镇两级人大代表开展相关主题活动。

5月28日上午,亭林镇“我们的新时尚——金山区千名人大代表倡导垃圾分类、打造美丽家园”主题行动暨生活垃圾分类管理工作专项监督启动会在镇社区文化活动中心举行,亭林镇党委书记张伟东出席会议并讲话,镇人大主席张明观主持会议。

张伟东就开展主题行动和专项监督工作,有效推动《上海市生活垃圾分类管理条例》贯彻实施和做好垃圾分类工作提出要求:一是提高认识,提高站位,充分认识垃圾分类工作的重要意义;二是立足本职,履行责任,自觉成为垃圾分类的先行者、引导者和监督者;三是强化对接,形成合力,共同掀起垃圾分类“时尚风”。

会上,张明观就亭林镇主题行动方案 and 专项监督工作进行了详细解读并作了全面部署;与会领导颁发主题行动代表视察证;镇人大代表发出倡议:积极落实人大代表的社会责任,自觉行动,争做垃圾分类的先行者、传播者和监督者,携手共建整洁亭林、美丽亭林、活力亭林;镇党委书记张伟东,镇党委副书记、镇长王世敏为各代表小组授旗。

亭林镇党政人大班子成员,区管干部,机关各科室主要负责人,事业单位、村居、镇属公司党政主要负责人,区六届人大(亭林代表组),镇二十届人大全体代表等160余人出席会议。 黄斌青

亭林雪瓜获发全国农产品地理标志证明商标

亭林雪瓜4月获发全国农产品地理标志证明商标,实现了金山区地理标志注册商

标零的突破。地理标志商标包括商品商标、服务商标和集体商标、证明商标,已获地理标志的产品可作为证明商标或集体商标申请注册,经商标局核准注册。目前上海市共有地理标志证明商标14件。该商标的意义是可以合理、充分地利用与保存自然资源、人文资源和地理遗产,有效地保护优质特色产品和促进特色行业的发展。

亭林雪瓜基地于2015年获发全国农产品地理标志登记证书,并相继通过了无公害农产品和绿色食品认证。为促进“亭林雪瓜”的生产和经营,维护和提高其声誉,保护使用者和消费者的合法权益,我镇于前年10月筹备申报国家地理标志证明商标的工作。期间区农委、区农技中心等相关

部门进行雪瓜的提纯复壮及技术支持,使其营养成分丰富,皮薄多汁,肉质松软,口感鲜美。具有独特香味和地方风味;严格按照农产品质量安全条例执行,并出具检测方

吴非

快报

亭林镇第二十届人民代表大会第六次会议圆满完成各项议程,胜利闭幕。经投票,大会补选吴春燕为亭林镇人民代表大会副主席。



扫黑除恶专项斗争,亭林在行动

为进一步贯彻落实中央、市委和区委关于扫黑除恶专项斗争的部署要求,深入推进扫黑除恶专项斗争,切实保护广大人民群众的根本利益,亭林镇紧密结合社会治安形势,科学部署、统筹安排,多措并举、积极开展社会面宣传,深入重点地区、行业排查整治黑恶势力。

综合/图/文

为选民参政议政 谋实事责任担当

记区六届人大代表、寺平居民区党总支书记王连忠

区六届人大代表、寺平居民区党总支书记王连忠十分珍惜代表资格,不断加强学习,提高代表履职能力,积极发挥代表作用。他曾被评

为金山区优秀党员、金山区六届人大“履职积极代表”、金山区总工会“鑫工巧匠”。为更好为选民服务,王连忠认真学习《中华人民共和国宪法》、《代表法》、《监督法》等,深入了解区情、镇情、民情,认真听取选民意见,把握选民关注的热点难点问题;积极参加区、镇人大各项调研、视察等活

动,了解村民需求,并提交相关建议。亭林医院地处寺平北路,是镇区交通枢纽,车流、人流密集,尤其上下班高峰时段,严重堵塞,寸步难行;亭林医院内现有停车位仅144个,而

日均人流量约5000人次,不能满足患者就医和停车的需要,也制约了镇区的建设发展。于是,王连忠去年建议亭林医院整体迁建至亭林大居。对此,区委区政府高度重视,王连忠的建议及时得到了回复,而且副区长张娣芳还亲自多次实地调研,并召集区、镇相关单位专题研究,提出亭林医院迁建具有可操作性的实施方案,目前,亭院迁建工程进入规划阶段。

320国道荡泾路口,长期以来,电瓶车上国道后非机动车道入口,需在机动车道上行驶约500米才能进入非机动车道,这对行人出行带来安全隐患。王连忠提出建议,在荡泾路口往南穿越后直接进入非机动车道,经有关部门实地查勘后按开设道口的有关规定给予解

决。

为使村民穿越松卫南路(金门段)出行方便和安全,王连忠建议,松卫南路道口(金门段)中间隔离带进行拓宽,区有关部门对道口进行及时整改,得到选民的一致好评。

王连忠牢记选民重托,积极参与参政议政,做党和政府联系人民群众的桥梁和纽带。他放弃大量的节假日休息日,集中精力投入到走访选民的工作中去,王连忠的意见建议涉及方方面面,如关于居民区老式居住用房煤卫间的改造建议、关于亭林大居增加老年人户外纳凉场所的建议、关于整治小区内流浪狗的建议等,部分建议已得到妥善解决,部分建议正在解决中。

王连忠是勤政模范,他严格规范自身言行,为基层村居付出了满

腔热忱,奉献智慧和方案。在创城过程中最重最累的活他抢着干,172个楼道必须清理干净,他总是第一个冲在前面。他常说:“只有我带头做得更好,才能带领全班人员把居民服务好。”寺平居民区核心区域大、人口多、管理难度高,如何管理好是他长期思考的问题。现在,网格化党建工作有声有色,文化工作春风化人。在新建居民区工作时,许多老人有补拍婚纱照的心愿,这是倡导家庭和谐幸福的重要契机,王连忠推动了金婚银婚活动。老人们笑逐颜开:“我们这么大年龄能拍婚纱照,开心来;子女都没有想到的事,书记帮我们想到了。”

鲁纯